
Felszólal: Neelie Kroes (a Bizottság tagja).

Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf előterjeszti a jelentéseket.

Felszólal: Giuseppe Castiglione, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, María Isabel Salinas García, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Jan Mulder, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Strož, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Witold Tomczak, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN
képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, független, Astrid Lulling, Bogdan Golik, Giusto Catania, Kathy
Sinnott, Zdzisław Zbigniew Podkański, James Hugh Allister, Agnes Schierhuber, Robert Navarro, Andrzej
Tomasz Zapałowski, Esther Herranz García, Luis Manuel Capoulas Santos, Mairead McGuinness, Marc
Tarabella, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf és Neelie Kroes.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.2. pont és 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.3. pont.

15. A jogi szakmák, és általános érdeklődés a jogrendszerek működése iránt (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0003/2006) tesz fel: Giuseppe Gargani, a JURI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A jogi szakmák, és általános érdeklődés a jogrendszerek működése iránt (B6-0005/2006)

Klaus-Heiner Lehne (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Neelie Kroes (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal: Antonio Masip Hidalgo, a PSE képviselőcsoport nevében, Diana Wallis, az ALDE képviselőcsoport
nevében, és Neelie Kroes

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.23-i jegyzőkönyv 11.7. pont.

16. A biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés előkészí-
tése (Curitiba, Brazília) (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés előkészítése
(Curitiba, Brazília)

Neelie Kroes (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Eija-Riitta Korhola, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Riitta Myller, a PSE képviselőcsoport
nevében, Jolanta Dičkutė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, és Karin Scheele.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra
irányuló indítványt nyújtották be:

– John Bowis, Avril Doyle és Frieda Brepoels, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Guido Sacconi, Riitta
Myller és María Sornosa Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, Jolanta Dičkutė, az ALDE képviselő-
csoport nevében, Caroline Lucas és Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jonas
Sjöstedt, Roberto Musacchio és Adamos Adamou, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében és Liam Aylward,
az UEN képviselőcsoport nevében, a biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés
(Curitiba, Brazília) előkészületeiről (B6-0170/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.6. pont.
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